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Einwohnerratssitzung 14.12.2023 
  
  

Der neue rote Präsident bringt Farbe ins Wettinger Parlament 
  
Die letzte Einwohnerrats-Sitzung des Jahres steht im Zeichen von Wahlen und einer 
Kreditabrechnung. Letztere setzt den Schlusspunkt für die Sanierung der Rebberg-, 
Schönenbühl- und Weizenstrasse, welche bereits 2017 fertiggestellt wurde. Vorzeitiges 
Weihnachtsgeschenk für Wettingen: Die Abrechnung schliesst 2.7 Mio Franken besser ab 
als die budgetierten 6.5 Mio Franken. Ohne Qualitäts-Abstriche war dies möglich dank 
günstiger Auftragsvergabe, nachträglicher Reduktion des Perimeters (die Zufahrt zum St. 
Bernhard musste nicht mehr saniert werden), Subventionen von Bund/Kanton und nicht 
beanspruchten Baumpflanzungen von Privaten. Wir stellen erfreut fest, dass bei aktuellen 
Strassenbau-Projekten die aktive, klima- und menschenfreundliche Strassenraum-
Gestaltung mit mehr Begrünung und möglichst wenig asphaltierten Flächen deutlich 
grössere Aufmerksamkeit erhält als bei diesem älteren Projekt. Wir genehmigen die 
Kreditabrechnung gerne und bedanken uns bei den beiden federführenden SP-
Gemeinderäten und ihren Mitarbeiter:innen der Verwaltung. 
  
Ganz besonders freut sich die Fraktion auf die beiden Wahlen. Als Nachfolgerin von Leo 
Scherer (WettiGrüen), der wegen Amtszeitbeschränkung aus der Finanzkommission 
ausscheiden muss, stellt sich Ema Savic (WettiGrüen) zur Wahl. Leo Scherer war länger in 
der Fiko als die meisten Einwohnerräte überhaupt im Amt sind, nämlich insgesamt 18 Jahre, 
davon die vergangenen 10 Jahre am Stück. SP/WettiGrüen bedankt sich an dieser Stelle bei 
Leo einmal mehr für seinen enormen Einsatz für die Gemeinde. Zum Glück bleibt er dem Rat 
weiterhin als Einwohnerrat erhalten. Ema Savic steht am Anfang ihrer politischen Laufbahn, 
hat aber bereits mehrfach gezeigt, dass ihr Engagement genauso gross ist wie ihre 
Fähigkeit, analytisch zu denken und den Dingen auf den Grund zu gehen. Die ambitionierte 
Medizinstudentin bringt alle Voraussetzungen mit, um bei der Begleitung der Wettinger 
Finanzpolitik die dafür nötige Energie einzubringen.  
  
Als letzte Amtshandlung wählt der Einwohnerrat das neue Ratsbüro. SP-Co-Präsident 
Christian Oberholzer stellt sich für die verbleibenden 2 Jahre als Präsident zur Wahl. 
SP/WettiGrüen freut sich, diese ehrenvolle Aufgabe ein weiteres Mal durch einen 
kompetenten Menschen aus den eigenen Reihen ausüben zu dürfen. Christian Oberholzer 
politisiert seit 8 Jahren im Einwohnerrat. Dabei konnte man ihn als besonnenen Zuhörer 
erleben, der in den letzten zwei Jahren als Vizepräsident die Leitung hautnah miterleben und 
sich damit vertraut machen konnte. Sein Namensvetter Christian Wassmer (Mitte) übernimmt 
das Amt des Vizepräsidenten, und wir wünschen dem Duo schon jetzt viel Freude und 
Erfolg, sowie eine weise Führung bei der Leitung des Wettinger Einwohnerrats. 
  
Gleichzeitig nutzt die Fraktion SP/WettiGrüen die Gelegenheit, der Wettinger Bevölkerung 
die besten Wünsche für den Jahreswechsel zu schicken. Wir bedanken uns für das 
Vertrauen, das Sie uns als Volksvertreter:innen aussprechen und wünschen Ihnen schöne 
Festtage und ein gutes neues Jahr! 


